

77:93,昨日下午青岛队客场不敌上海队,开季四连败。胜利再一次离麦蒂远去,可是这个客场,他至少有了一个收获,那就是见到了他的老朋友姚明,只是由于球队的安排,他和姚明连吃一顿饭的时间也没有。姚麦之间的距离,渐行渐远,而球迷一直视“MM组合为自己的初恋”。



姚明确带着叶莉观战

## “我来见初恋”

曾经在NBA并肩作战的MM组合如今在CBA赛场“兵戎”相见 姚麦变身“难兄难弟”,结果…… 四连败的是麦蒂领衔的青岛队

姚麦本是主角 刘炜来抢戏

赛前,CBA已经战罢三轮。令球迷大跌眼镜的是,拥有麦蒂、曾声称要夺总冠军的青岛队,姚明旗下,拥有另一名人气外援阿里纳斯的上海队都是三连败。

如今的姚明,是上海队的老板;而状态今非昔比的麦蒂,由于没有在NBA得到一份满意的合同,选择了前来中国打球。自从麦蒂决定加盟CBA联赛的那一刻起,大家就期待着姚麦的碰面,哪怕这样的碰面并没有什么实质上的意义,因为球迷们既看不到姚麦组合重出江湖,也看不到他们在球场上分庭抗礼。

可是对于姚麦本人而言,这样的碰面自然是意味深长,两个昔日的战友,第一次有了机会叙叙旧。青岛队抵达上海的当天,姚明就托人邀请麦蒂夫妇晚上一起吃饭,麦蒂欣然应允,可是由于青岛队晚上有会议安排,麦蒂只能又婉拒了姚明的邀请。看似即将重逢的姚麦,又这样擦肩而过……

没有了饭桌上的畅谈,姚明也就只能坐在主席台上,看着场上的麦蒂——这个昔日火箭队里最有天赋的队友。麦

蒂加盟CBA时,姚明就曾经在接受采访时祝福过他,但是姚明的祝福是有例外的,他可能希望看到麦蒂在CBA的赛场上重回巅峰,可绝不会希望麦蒂在对阵上海队的比赛中有着出色的发挥。这是一种矛盾的心态,而姚明正是带着这样的心态在看球,作为球队的老板,他可不希望麦蒂率领青岛队在自己的球队面前结束连败。毕竟,和青岛队一样,上海队在此前的3场比赛也是一场没赢。

终场前1分23秒,青岛队落后上海队18分,眼看回天乏术,青岛队教练组果断地将麦蒂换下场。23分、9个篮板、3次助攻和3次抢断,麦蒂的表现不错,全场球迷也响起热烈的掌声,显而易见,他们对姚明的老战友还是非常有感情的。可是,麦蒂的风头很快就被紧接着被换下场的刘炜盖过了。当刘炜走向板凳席时,全场响起了“MVP、MVP、MVP”的呼声,正是发挥出色的刘炜,率领上海队拿下了昨天的胜利。

终场哨响,麦蒂离场,姚明离席,可那似已尘封的姚麦记忆不会离去。它在那儿,一直在那儿。



花絮

### 麦蒂来了,上座率堪比总决赛

从卖地瓜的老大爷笑了到福建主场5000球迷倒戈大呼“麦蒂”,再到昨天上海源深体育中心附近卖望远镜的小哥乐了,麦蒂所到之处,无不卷起一层巨浪。77:93,麦蒂最终还是没能给青岛队带来一场胜利。

昨日,在源深体育中心从麦蒂的上场,到他的每次持球,无论球进还是不进,都能引发主场球迷疯狂的呐喊声和山呼海啸般的掌声,以至于现场嘉宾李楠都不禁发出感叹:“今天上海源深体育中心的上座率非常高,这就好像是上海队当年打总决赛时才有上座率。” 晓新

## 小贝携爱子 演好离别戏

洛杉矶银河队获冠军 此役后他将开始寻找新东家

在洛杉矶银河队再次捧起冠军奖杯,37岁的贝克汉姆为自己6年的美国职业大联盟生涯画上了圆满句号。

昨晨,美国职业足球大联盟决赛在加利福尼亚卡森展开争夺,贝克汉姆领衔的洛杉矶银河队对阵休斯敦迪纳摩队,而这也是万人迷在大联盟的告别演出。2007年7月,贝克汉姆从皇家马德里转会至洛杉矶银河队,本场比赛结束后,贝克汉姆将成为自由球员,寻求下一个东家。

万人迷的谢幕演出吸引了众多关注,能容纳2.7万人的洛杉矶银河主场被球迷塞得满满当当,其中不乏科比、纳什、加索尔这样的NBA大牌球星。场外的大屏幕上,贝克汉姆的巨幅照片格外显眼,球场内,球迷制作的海报上写着“谢谢你给我们留下的美好回忆”。

本场比赛的出场仪式也和以往不同,贝克

汉姆带着自己的3个儿子“首发登场”,而现场球迷则整齐地呼喊着贝克汉姆的名字。

本场比赛,洛杉矶银河队虽然开局不顺,但下半场成功反击,最终以3:1逆转取胜。连续第二年捧起职业大联盟总决赛冠军奖杯。

贝克汉姆近日接受英国《天空体育》采访时曾表示,尽管目前已经有英超球队向他提出了报价,但自己并没有打算重新回到英超。

而据另一家英国媒体《每日邮报》透露,尽管来自英超、俄超、中东联赛甚至中超联赛的诸多球队已经闻风而动,但法国俱乐部摩纳哥和巴黎圣日耳曼则是最有希望签下“万人迷”的两家球队,其中摩纳哥希望更大。

李一男



贝克汉姆和三个儿子

### 贝克汉姆在洛杉矶银河队战绩

年份	出场数	进球数	名次
2007年	5	1	11
2008年	25	5	14
2009年	15	2	3
2010年	10	2	1
2011年	25	2	1

注:2008至2010赛季,贝克汉姆曾被租借至AC米兰

## 韦德爆发热火“烧网” 主力回归马刺“伤熊”

据新华社电 NBA东西部赛区昨日上演了“强强对话”。韦德爆发砍下个人赛季新高34分,力助热火主场以102:89逆转击败布鲁克林篮网。

上场因雪藏主力遭重罚的马刺队此番迎回全部主力,主场加时以99:95险胜联盟“老大”灰熊队。上场比赛出于战术安排选择让“GDP”组合(吉诺比利、邓肯和帕克)轮休,马刺队为此遭到联盟25万美元罚款。不过老到的他们还是用一场对直接竞争对手的胜利证明这笔罚款“物有所值”。帕克得到全场最高的30分,邓肯收获27分和15个篮板。

## 福地靠不住 小丁一轮游

昨晨,2012年斯诺克英锦赛结束了首轮争夺。中国选手丁俊晖表现不佳,在领先的情况下遭遇逆转,以4:6不敌威尔士名将瑞恩·戴,无缘英锦赛16强。

英锦赛可谓是丁俊晖的成名赛,2005年,年仅18岁的丁俊晖在决赛中战胜老将戴维斯,首次捧起英锦赛冠军。之后,小晖在2009年再次捧起了英锦赛冠军奖杯。可以说,英锦赛是丁俊晖的福地。不过本赛季,丁俊晖的状态始终没有调整到最佳。对于失利,丁俊晖表示:“一场比赛一个机会没抓住就输了。” 张岩

## 女排联赛河南队遭逆转

12月1日下午,中国排球联赛第七轮战罢,志在保级的河南女排坐镇漯河主场迎战北京女排,结果河南女排在先赢一局的情况下连丢三局被对手逆转。

四局的比分是25:23、20:25、18:25和24:26。河南漯河当天飘起小雪,天气格外寒冷,尽管双方实力有些差距,但在主场球迷热烈的加油助威中,河南女排还是发挥出了较高的技战术水平,尤其是最后一节,给对手制造了一定的麻烦。赛后,李斌对队员们的表现表示满意,并认为达到了“锻炼新人”的目的。本轮结束后,河南女排继续排名小组倒数第二。 记者 秦明伟

## WCBA河南女篮六连败

上周六,已经五连败的河南豫光金铅女篮主场迎战上海女篮,比赛开始后河南女篮便毫无斗志,打法混乱,单节丢掉了28分,以18:28落后。进入第二节后河南女篮的进攻依然毫无起色,但防守让上海女篮很不适应,半场过后,河南女篮32:39落后上海女篮。第三节比赛开始后河南女篮延续着强悍的防守,单节让对手只拿到16分,三节过后她们55:55战平对手。末节决战开始,双方陷入缠斗,但上海女篮这边卡米尔接连命中,最终帮助上海女篮客场76:72险胜河南女篮。联赛开局不错的河南女篮已经六连败。 记者 秦明伟

## 真武综合格斗大赛郑州落幕



12月1日,2012中国realright铁笼格斗赛在河南省体育馆圆满结束。整场比赛在精彩、刺激、炫目的铁笼舞台上进行。来自12个国家和地区的格斗高手云集在一起强强对阵,为中原大地冬日带来沸腾澎湃的激情。此次大赛郑州站的金腰带最终被来自巴西的柔术冠军马尔克思·索萨夺得。 记者 白韬 文/图